

ÖNÉLETRAJZ

Alulírott, *Makai Péter* 1972. október 7-én születtem a Veszprém megyei Devecserben. Gyermek- és ifjúkoromat Ajkán töltöttem. Okleveletem – „filozófia szakos bölcsész és középiskolai tanár” képesítéssel – 1999-ben szereztem a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara filozófia szakán. Ugyanebben az évben OTDK I. helyezésemnek köszönhetően tanulmányaimat mint ösztöndíjas doktorandusz az ME BTK Doktori Iskolájának „Társadalom- és erkölcsfilozófia” programtagozatán folytattam, ahol 2002-ben abszolutóriumot szereztem.

Egyetemi oktatói pályám 2004-től indult el a veszprémi Pannon Egyetemen. Felkérést kaptam, hogy mint ügyvivő szakértő vegyek részt a 2002-ben alakult Antropológia és Etika Tanszék munkájában, ami magába foglalta a szakmai-oktatási profil hosszú távú kialakításának feladatát, közelebbről az országban először Veszprémben induló etikatanári szakképzés kidolgozását és működtetését; későbbiekben pedig a kétszintű (bolognai) rendszer alapján történő átalakítását (szabadbölcsész BA [etika szakirány], ember és társadalom műveltségterületi tanár MA). 2004 októberétől egészen 2015 novemberéig voltam a Pannon Egyetem főállású, 2016 májusáig pedig óraadó oktatója, 2006-tól immár tanársegédként. 2013 és 2015 között a tanszéki kötelezettségeken túl a Modern Filológia és Társadalomtudományi Kar pályázati koordinátoraként dolgoztam.

2014 tavaszán védtem meg „Transzformatív intencionalitás és perszonalista éthosz” címmel beadott PhD-értekezésem a Pécsi Tudományegyetem Filozófia Doktori Iskolájában. Az ebben megkezdett filozófiai alapkutató továbblépést kínál egy (α) perszonalista alapelveket érvényesítő, többszintű *felelősetika* és egy (β) realista alapokon álló, az újkor transzcendentalista fordulatát meghaladó *ontológia* irányában. Szakmai pályám során, a szépírói tevékenységen túl, mindenekelőtt ezeken a területeken várhatók eredmények.

2016 őszétől, elfogadva a Filozófiai Intézet vezetőjének a felkérését, a Miskolci Egyetem adjunktusaként dolgozom bekapcsolódva az intézet szakmai közösségébe, különösen ami az osztatlan etikatanári képzés szakmai fejlesztését és a miskolci bölcsészképzés minőségi fenntarthatóságát illeti.

Házasságban élek két leánygyermek édesapjaként.

Kelt: *Veszprém–Miskolc*, 2016 szeptembere

Makai Péter